Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 1

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Summary

Base: All respondents

Statements
I would not
lintend to go want to be
Seeing for something | am worried vaccinated
| think the UK | think that politicians and to eat/drink at Efforts to about a second against the
| oppose the Government is the spread of celebrities a COVID-19 reopen the wave of the coronavirus if
rule that we handling the the virus in wearing masks secure economy are Coronavirus a high-quality
have to wear Coronavirus the UK is now more widely is restaurant/pub moving too hitting the UK vaccine were
masks in shops well under control a good thing next week quickly hard available
Unweighted base 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065
Weighted base 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065
NET: Agree 388 744 570 1659 461 1096 1732 286
19% 36% 28% 80% 22% 53% 84% 14%
Strongly agree (4) 151 128 75 694 130 381 912 150
7% 6% 4% 34% 6% 18% 44% 7%
Agree 3) 236 616 495 965 330 716 820 136
11% 30% 24% 47% 16% 35% 40% 7%
Disagree (2) 459 532 773 121 447 537 164 352
22% 26% 37% 6% 22% 26% 8% 17%
Strongly disagree (1) 1120 628 424 83 936 183 91 1157
54% 30% 21% 4% 45% 9% 4% 56%
NET: Disagree 1579 1160 1198 204 1383 720 255 1509
76% 56% 58% 10% 67% 35% 12% 73%
Don't know 99 162 297 202 221 248 78 270
5% 8% 14% 10% 1% 12% 4% 13%
Mean 1.70 2.13 2.13 3.22 1.81 2.71 3.28 1.60
Standard deviation 0.95 0.95 0.82 0.75 0.97 0.91 0.80 0.95
Standard error 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 2
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| oppose the rule that we have to wear masks in shops
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34  35-44  45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales emn  london East West land
(a) (b) (d) (e) (f) ((¢] (h) (i) [0} (k) (1) (m) (n) (0) () (@ (n (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Agree 388 196 192 39 63 80 79 58 68 101 96 87 104 21 14 45 40 42 31 16 35 49 54 35 6
19% 19% 18% 17% 18% 24%i 22%i 19% 14% 18% 17% 21% 21% 12% 17% 19% 24%ny  23%ny  21%n 16% 18% 18% 19% 20% 10%
Strongly agree 4) 151 71 80 10 35 39 28 21 18 35 32 36 48 8 7 20 12 18 12 6 1 21 19 16 1
7% 7% 8% 4% 10%di 12%dhi  8%i 7%i 4% 6% 6% 9% 10%k 5% 9% 9% 7% 10% 8% 6% 6% 8% 7% 9% 2%
Agree (3) 236 124 112 29 29 41 51 37 50 65 64 51 56 13 7 25 28 24 19 10 24 28 35 19 5
1% 12% 1% 13% 8% 12% 14%e 12% 1% 12% 1% 12% 1% 8% 9% 1% 16%n 13% 13% 10% 12% 10% 12% 10% 8%
Disagree (2) 459 223 236 58 7 77 82 63 107 124 128 95 112 45 22 49 30 34 31 36 42 64 58 36 10
22% 22% 22% 25% 20% 23% 22% 21% 22% 22% 22% 23% 22% 26% 27% 21% 18% 19% 21% 36%par 22% 24% 21% 20% 17%
SUVWXy
Strongly disagree (1) 1120 547 573 121 206 155 181 174 284 324 329 214 254 102 47 122 87 90 79 39 102 151 160 102 40
54% 54% 54% 53% 58%f 47% 50% 57%f  60%fg 57%m 57% 51% 51% 58%t  56%t 53%t 52% 50% 54%t 39% 53%t 56%t  57%t  57%t  64%t
NET: Disagree 1579 770 809 179 277 232 263 237 391 447 457 309 365 147 70 171 118 124 110 75 143 215 218 138 50
76% 76% 76% 78% 77% 70% 72% 77% 82%fg  79%Im 79%m 74% 73% 84%pqr 83%ar  74% 70% 70% 75% 75% 74% 80%qr 78% 77% 81%
u
Don't know 99 42 57 12 17 18 23 11 18 16 27 23 33 6 - 15 10 13 5 9 15 6 9 5 5
5% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 3% 5% 6%j 7%j 4% - 7%0v 6%0 7%0v 3% 9%0VWX 8%0VW 2% 3% 3% 9%o0v
Mean 1.70 1.71 1.70 1.67 1.68 1.89de 1.78i 1.68 1.57 1.66 1.64 1.77 1.78k  1.57 1.70 1.73y 1.78y 1.82ny 1.74y 1.82ny 1.69 1.69 1.68 1.71 1.42
hi
Standard deviation 0.95 0.95 0.96 0.88 1.00 1.06 0.98 0.95 0.83 0.92 0.90 0.99 1.01 0.83 0.95 0.99 1.00 1.04 0.98 0.89 0.93 0.95 0.94 1.00 0.75
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Table 3

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| oppose the rule that we have to wear masks in shops

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern- ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0-  aged aged 5- aged aged aged
Total Public council ~ Trust  Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (0] [(¢)] (h) (i) (1) (k) ()] (m) (n) (0) (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 388 76 22 21 183 25 334 180 154 54 46 7 255 129 57 62 57 43 26
19% 23% 19% 25% 21% 18% 20%ij 20%ij 20%ij 13% 12% 13% 17% 24%Ip 27%l| 31%Impg 19% 20% 20%
r
Strongly agree (4) 151 26 8 9 85 1 135 73 62 16 14 2 90 59 22 23 31 23 12
7% 8% 7% 10% 10% 8% 8%ij 8%ij 8%ij 4% 4% 4% 6% 1%l 10%lI 1%l 1%l 1%l 9%
Agree (3) 236 50 14 12 98 14 199 107 92 37 32 5 165 70 36 39 26 20 14
1% 15% 12% 15% 11% 10% 12% 12% 12% 9% 9% 10% 1% 13%p 17%lpq 20%Impgr 9% 9% 11%
Disagree (2) 459 61 24 13 206 33 360 186 174 99 83 16 344 113 31 37 72 53 35
22% 18% 21% 15% 24% 23% 22% 21% 23% 23% 22% 29% 23%n 21%n 14% 19% 24%n 25%n 26%n
Strongly disagree (1) 1120 176 60 46 437 80 870 484 386 250 221 29 852 263 112 81 144 97 63
54% 53% 53% 54% 51% 57% 53% 55% 51% 59%h 59%fh  55% 56%mopq 49%0 53%0 1% 49% 46% 47%
NET: Disagree 1579 236 84 58 643 113 1230 670 560 349 304 45 1197 377 143 118 216 150 98
76% 72% 75% 69% 75% 80% 75% 76% 74% 82%fgh 81%fgh 84% 79%mnop 69%0 67% 60% 73%mo  71%0 74%0
q
Don't know 99 18 7 5 36 3 75 34 40 24 23 1 59 36 12 16 21 19 9
5% 5% 6% 6% 4% 2% 5% 4% 5% 6% 6% 3% 4% 7%l 6% 8%l 7%l 9%l 7%
Mean 1.70 1.76 1.72 1.80 1.80 1.68 1.74jj 1.73j 1.76ij 1.55 1.54 1.61 1.65 1.851 1.83| 2.02mp 1.80I 1.841 1.80
Standard deviation 0.95 1.00 0.96 1.07 1.01 0.95 0.98 0.98 0.98 0.82 0.82 0.82 0.91 1.05 1.07 1.08 1.02 1.03 0.99
Standard error 0.02 0.06 0.09 0.12 0.03 0.08 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0.11 0.02 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 4
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
I think the UK Government is handling the Coronavirus well
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 3544 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern  London  East West  land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) 11} (k) (1) (m) (n) (0) (D) (a) () (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84 230 168 178 146 100" 192 271 280 178 62"
NET: Agree 744 383 361 66 120 109 125 105 220 188 187 172 196 37 24 69 67 78 52 33 81 97 117 68 21
36% 38% 34% 29% 34% 33% 34% 34% 46%def 33% 32% 41%jk 39%k 21% 29% 30% 40%n 44%nop 36%n  33%n 42%np  36%n 42%nop 38%n  34%
gh
Strongly agree (4) 128 69 60 9 18 18 18 18 47 34 32 30 32 3 5 7 12 14 8 7 19 16 23 15 *
6% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 10%defg 6% 5% 7% 6% 1% 6% 3% 7%n 8%n 5% 7%n 10%npy  6%n 8%npy 8%npy 1%
Agree (3) 616 314 301 57 102 91 106 87 173 155 156 142 164 34 19 62 55 64 44 26 62 81 95 54 20
30% 31% 29% 25% 29% 28% 29% 29% 36%def 27% 27% 34%jk 33% 20% 22% 27% 33%n 36%n  30%n 26% 32%n  30%n 34%n  30%n  33%nh
gh
Disagree (2) 532 237 295 67 80 88 104 79 114 156 161 91 123 42 29 66 40 39 41 29 44 72 74 36 20
26% 23% 28%a 29% 23% 27% 28% 26% 24% 28%l 28%l 22% 25% 24% 35%rx  28% 24% 22% 28% 29% 23% 27% 27% 20% 33%
Strongly disagree (1) 628 327 300 78 131 107 105 102 105 182 190 119 136 76 26 73 49 44 47 30 52 87 72 60 13
30% 33% 28% 34%i 37%Qi  32%i 29%i 33%i 22% 32% 33% 28% 27% 43%pqr  30% 32% 29% 25% 32% 30% 27% 32% 26% 34% 22%
stuvwy
NET: Disagree 1160 564 595 145 211 196 209 180 219 339 352 209 260 117 55 138 89 83 87 59 96 159 146 96 34

o o o A fol fol fol %l o %Im /olm % o oqru orUW 60%r o % fol % o fol o % %
56% 56% 56% 63%i  59%i  59%i  57% = 59%i 46% 60%Im  61%l 50% 52% 67% 65% 60% 53% 46% 60% 59% 50% 59% 52% 54% 54%
WX

Don't know 162 60 101 19 26 26 32 20 39 37 41 38 46 20 5 23 1" 18 7 8 16 15 17 14 8
8% 6% 10%a 8% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 7% 9% 9% 11%sv 6% 10% 7% 10% 4% 8% 8% 6% 6% 8% 12%
Mean 2,13 213 213 1.98 2,02 2.06 2.1 2.08 2.37de  2.08 2.05 2.22jk 2.20jk 1.77 2,05n  2.01n  2.19n 229np 2.10n  2.11n 227np 2.10n 2.26np 2.14n  2.14n
fgh
Standard deviation 0.95 0.98 0.93 0.90 0.96 0.94 0.92 0.95 0.96 0.94 0.94 0.98 0.95 0.85 0.92 0.89 0.97 0.97 0.94 0.96 1.00 0.95 0.95 1.02 0.80
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06 0.08 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g
Overlap formulae used. * small base

i - /k/l/m - n/o/p/g/r/s/Vulviw/xly
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Table 5

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

I think the UK Government is handling the Coronavirus well

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0-  aged aged 5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (U] () (h) (i) (1] (k) () (m) (n) (0) () (a) (1)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 744 117 39 28 293 50 590 300 290 154 142 12 536 206 82 87 107 84 41
36% 36% 35% 33% 34% 35% 36%k 34% 38%k 36%k 38%k  22% 35% 38% 39% 44%Impr  36% 40% 31%
Strongly agree (4) 128 16 1 8 51 13 98 58 40 30 27 4 97 30 16 16 12 12 2
6% 5%b 1% 10%b 6%b 9%b 6% 7% 5% 7% 7% 7% 6%r 6%r 8%r 8%pr 4%r 6%r 1%
Agree (3) 616 101 38 20 242 37 492 242 250 124 115 8 439 176 66 ! 95 72 39
30% 31% 34% 24% 28% 26% 30%gk 27% 33%fgk  29%k 31%ik 16% 29% 32% 31% 36% 32% 34% 30%
Disagree (2) 532 91 31 29 217 36 414 213 201 118 98 20 384 147 48 52 88 53 51
26% 28% 27% 34% 25% 25% 25% 24% 27% 28% 26% 36%9 25% 27% 23% 27% 30%q 25% 38%Imnopq
Strongly disagree (1) 628 100 32 24 289 45 507 313 194 121 107 14 479 143 65 37 75 60 30
30% 30% 28% 28% 34% 32% 31%h 35%fhij 26% 28% 29% 26% 32%mor  26%0 31%0 19% 26%0 28%0 22%
NET: Disagree 1160 190 63 52 506 81 921 526 395 238 205 34 863 290 113 89 164 113 81
56% 58% 56% 62% 59% 57% 56%h  60%fth  52% 56% 55% 63% 57%0  53%0  53% 45% 56%0  53% 61%0
Don't know 162 22 1 4 63 " 127 57 70 35 26 8 112 46 17 20 24 14 1"
8% 7% 10% 4% 7% 7% 8%g 6% 9% 8% 7% 15%Qj 7% 9% 8% 10% 8% 7% 8%
Mean 2,13 2.1 2.08 2,15 2,07 2.14 2.12g 2.05 2.20fg 2.16 2.18 2.03 2.1 2.19 217 2.37Imn  2.16 219 2.1
par
Standard deviation 0.95 0.92 0.85 0.97 0.96 1.00 0.95 0.98 0.92 0.95 0.96 0.91 0.96 0.92 0.99 0.91 0.89 0.94 0.79
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.11 0.03 0.08 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.13 0.03 0.04 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g k - I'm/n/o/p/g/r

Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 6

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think that the spread of the virus in the UK is now under control

Base: All respondents

Page 6

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land  East West erside lands lands Wales em London East West land
(a) (b) (d) (e) () ((¢] (h) (i) [0} (k) (1) (m) (n) (0) (D) (@ (03] (s) ® (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84~ 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Agree 570 331 239 72 114 94 94 81 115 169 159 121 122 40 23 62 52 39 30 33 50 90 86 50 15
28% 33%b 23% 31% 32%i 29% 26% 27% 24% 30%m  27% 29% 24% 23% 27% 27% 31%s  22% 20% 33%s  26% 33%nrs  31%s  28% 24%
Strongly agree (4) 75 48 27 9 23 15 12 9 7 23 18 18 17 5 6 6 7 " 2 3 1" 13 5 5 1
4% 5%b 3% 4%i 6%hi 5%i 3% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 7%sw 3% 4% 6%sw 1% 3% 6%wW 5% 2% 3% 1%
Agree (3) 495 283 212 63 91 79 82 72 108 146 141 104 105 35 16 57 45 28 28 29 40 78 81 45 14
24% 28%b 20% 27% 26% 24% 22% 24% 23% 26% 24% 25% 21% 20% 19% 25% 27%r  16% 19% 29%r  21% 29%rs  29%rs  25%r  22%
Disagree (2 773 352 421 88 131 111 144 111 189 224 210 161 178 62 31 90 59 77 55 32 78 98 100 69 21
37% 35% 40%a  39% 37% 34% 39% 36% 40% 40% 36% 39% 36% 36% 37% 39% 35% 43% 38% 32% 41% 36% 36% 39% 35%
Strongly disagree (1) 424 197 227 43 64 70 75 78 95 111 125 74 114 43 21 42 40 31 39 17 38 50 54 39 12
21% 20% 21% 19% 18% 21% 20% 26%e  20% 20% 22% 18% 23% 25% 25% 18% 24% 17% 27% 17% 20% 18% 19% 22% 19%
NET: Disagree 1198 549 648 131 195 181 218 189 283 335 335 235 292 105 52 131 99 108 94 49 116 148 154 108 33
58% 55% 61%a 57% 55% 55% 60% 62% 59% 59% 58% 56% 58% 60% 62% 57% 59% 61% 64%t 49% 60% 55% 55% 60% 54%
Don't know 297 127 170 26 48 55 54 36 79 60 87 63 88 29 9 37 18 31 22 18 26 32 40 21 14
14% 13% 16%a 11% 13% 17% 15% 12% 17% 11% 15%)  15%j 18%] 16% 1% 16% 10% 17% 15% 18% 14% 12% 14% 12% 22%Qqvx
Mean 213 2.21b 2.04 2.19 2.23hi 215 2.10 2.05 2.07 2.16 2.10 2.18 2.06 2.02 2.10 2.14s 212 213 1.94 2.23s 214 222ns  2.16s  2.10 2.07
Standard deviation 0.82 0.85 0.78 0.82 0.86 0.86 0.80 0.83 0.76 0.82 0.82 0.81 0.83 0.83 0.92 0.78 0.85 0.84 0.78 0.83 0.84 0.84 0.79 0.81 0.79
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/xly

Overlap formulae used. * small base
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Table 7

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Covid-19 Poll

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) () (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84~ 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 570 99 30 27 256 43 463 266 197 107 93 15 401 169 69 66 81 64 30
28% 30% 27% 32% 30% 30% 28% 30% 26% 25% 25% 28% 27% 31%r 32% 34%r 28% 30% 23%
Strongly agree 4 75 15 1 6 42 6 66 47 19 9 9 * 46 29 10 17 17 16 4
4% 5%b 1% 7% 5% 4% 4%h 5%fhij 3% 2% 2% 1% 3% 5%I 5% 9%Imr 6%l 8%Ir 3%
Agree (3) 495 84 29 21 213 37 397 219 178 98 84 14 355 140 58 49 64 48 26
24% 25% 25% 25% 25% 26% 24% 25% 24% 23% 23% 27% 23% 26%p 27% 25% 22% 22% 20%
Disagree (2) 773 17 40 31 325 53 614 334 280 160 139 21 577 194 78 73 106 77 46
37% 35% 35% 37% 38% 37% 37% 38% 37% 37% 37% 39% 38% 36% 37% 37% 36% 36% 35%
Strongly disagree (1) 424 70 26 18 171 27 332 188 145 92 81 11 313 107 40 34 66 44 33
21% 21% 23% 22% 20% 19% 20% 21% 19% 22% 22% 20% 21% 20% 19% 17% 22% 21% 25%
NET: Disagree 1198 186 65 49 496 80 946 521 425 252 220 32 889 301 118 106 172 121 80
58% 56% 58% 59% 58% 56% 58% 59% 56% 59% 59% 59% 59% 56% 56% 54% 59% 57% 60%
Don't know 297 44 17 8 111 19 229 97 132 68 60 7 221 72 26 24 41 26 23
14% 13% 15% 9% 13% 14% 14%g 1% 18%fg  16%g 16%g 13% 15% 13% 12% 12% 14% 12% 18%
Mean 2.13 2.16 2.06 219 217 217 214 2.16 212 2.07 2.07 2.09 2.10 2.19r 2.21 2.29pr 2.13 220 2,01
Standard deviation 0.82 0.85 0.80 0.89 0.84 0.83 0.83 0.85 0.79 0.79 0.80 0.77 0.81 0.86 0.84 0.89 0.88 0.90 0.83
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.10 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.11 0.02 0.04 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 8
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Seeing politicians and celebrities wearing masks more widely is a good thing
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East emn
Scot-  North North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West  erside lands lands Wales ern London  East  West land
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) [0} (k) (1) (m) (n) (0) () (@ (03] (s) (] (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84 230 168 178 146 100" 192 271 280 178 62"
NET: Agree 1659 802 857 191 289 248 286 250 396 475 462 325 397 136 70 180 131 141 127 73 157 219 233 140 52
80%  80% 81% 83%f 81% 75% 78% 82% 83%f  84%Im 80% 78% 79% 78% 84% 78% 78% 79% 87%npq 73% 81% 81% 83%t  79% 83%
t
Strongly agree (4) 694 319 375 77 133 103 112 108 160 209 191 131 164 70 30 48 57 63 54 26 68 93 101 61 23
34%  32% 35% 34% 37% 31% 31% 35% 34% 37% 33% 31% 33% 40%pt  36%p 21% 34%p 35%p 37%p 25% 35%p 34%p 36%p 34%p  37%p
Agree (3) 965 483 482 113 156 144 175 141 236 267 271 194 233 65 40 132 74 78 73 48 89 126 132 80 29
47%  48% 46% 49% 44% 44% 48% 46% 49% 47% 47% 46% 46% 37% 48% 57%nar 44% 44% 50%n  48% 46% 47% 47% 45% 46%
uvwx
Disagree (2) 121 56 65 11 18 32 15 14 32 27 36 29 30 7 6 15 1" 8 8 " 9 17 16 14 1
6% 6% 6% 5% 5% 10%egh 4% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 6% 5% 6% 11%ny 5% 6% 6% 8% 1%
Strongly disagree (1) 83 51 32 5 14 21 19 12 1" 22 20 20 20 8 4 1 9 11 3 3 7 1 7 6 3
4% 5%b 3% 2% 4% 7%di 5%i 4% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 5%
NET: Disagree 204 107 97 16 32 53 34 26 43 49 56 49 50 14 10 25 20 19 11 14 16 28 23 20 4
10% 1% 9% 7% 9% 16%degh 9% 9% 9% 9% 10% 12% 10% 8% 12% 11% 12% 11% 8% 14% 8% 10% 8% 1% 6%
i
Don't know 202 99 103 23 36 30 45 30 38 40 62 45 55 24 4 25 17 18 8 13 20 24 25 18 7
10% 10% 10% 10% 10% 9% 12% 10% 8% 7% 1% 1% 11%j 14%0s 4% 11% 10% 10% 5% 13%s 10% 9% 9% 10% 1%
Mean 322 3.18 3.26a 3.27f 3.27f 3.09 3.18 3.25f 3.24f 3.26 3.22 3.16 3.21 3.32pt 3.19 3.06 3.18 3.20 3.29p 3.09 3.27p 3.22p 3.28p 3.21 3.30p
Standard deviation 0.75 0.78 0.73 0.68 0.75 0.85 0.78 0.75 0.69 0.74 0.74 0.79 0.76 0.79 0.80 0.71 0.82 0.83 0.67 0.75 0.73 0.76 0.70 0.76 0.74
Standard error 0.02  0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.06 0.09 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10
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Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB 1ationa

SRR




Table 9

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Seeing politicians and celebrities wearing masks more widely is a good thing
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern- ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged 5- aged aged aged
Total Public council ~ Trust  Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (0] [(¢)] (h) (i) (1) (k) ()] (m) (n) (0) (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 1659 252 90 63 671 113 1302 697 605 357 312 44 1243 41 161 137 227 158 106
80% 77% 79% 75% 78% 79% 79% 79% 80% 84% 84% 82% 82%mnoq 76%0 75% 70% 77%0 75% 79%
Strongly agree (4) 694 98 29 30 279 50 551 303 247 143 125 18 516 175 67 57 101 70 46
34% 30% 25% 35% 32% 35% 34% 34% 33% 34% 34% 33% 34% 32% 32% 29% 34% 33% 35%
Agree (3) 965 154 61 34 392 62 751 394 358 214 187 26 727 236 93 80 126 89 60
47% 47% 54% 40% 45% 44% 46% 45% 47% 50% 50% 49% 48% 44% 44% % 43% 42% 45%
Disagree (2) 121 18 5 6 59 8 100 54 46 22 20 1 75 46 22 20 18 13 10
6% 5% 4% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 2% 5% 9%Ip 10%l| 10%l| 6% 6% 8%
Strongly disagree (1) 83 20 7 7 46 5 73 45 28 10 8 1 60 21 10 13 9 8 4
4% 6% 6% 8% 5% 4% 4% 5%ij 4% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 6%m 3% 4% 3%
NET: Disagree 204 37 11 13 104 14 173 99 74 31 29 3 135 67 31 33 27 20 14
10% 1% 10% 15% 12% 10% 11% 1%i 10% 7% 8% 5% 9% 12%lp 15%l| 17%lmpg 9% 10% 11%
Don't know 202 40 12 8 87 16 163 87 76 39 32 7 134 64 21 26 40 33 13
10% 12% 1% 9% 10% 1% 10% 10% 10% 9% 9% 13% 9% 12% 10% 13% 13%l| 16%l| 10%
Mean 3.22 3.14 3.10 3.13 3.17 3.25 3.21 3.20 3.21 3.26 3.26 3.30 3.230 3.180 3.14 3.06 3.25mo  3.240 3.23
Standard deviation 0.75 0.81 0.77 0.91 0.80 0.76 0.77 0.80 0.74 0.67 0.68 0.67 0.74 0.78 0.80 0.87 0.74 0.76 0.74
Standard error 0.02 0.05 0.07 0.10 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.09 0.02 0.04 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Page 9

Absolutes/col percents

AL cl

SRR




Table 10

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
l intend to go for something to eat/drink at a COVID-19 secure restaurant/pub next week
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2065

2065

461
22%

130
6%

330
16%

()

@)

447
22%

936
45%

(]

M

1383
67%

221
1%
1.81

0.97
0.02

Page 10

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

i - /k/l/m - n/o/p/g/r/s/Vulviw/xly

SRR

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East emn
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South Ire-
Male Female 18-24 25-34 35-44  45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales emn London East  West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) [0} (k) [0} (m) (n) (0) (D) @ (3] (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
243 218 81 128 77 59 47 69 158 134 88 80 35 20 60 32 42 28 17 32 75 62 35 23
24% 21% 35%fgh  36%fgh 23%ghi 16% 15% 14% 28%Im  23%m 21% 16% 20% 23% 26%u  19% 24% 19% 17% 17% 28%u 22% 20% 37%nqstuwx
i i
66 64 17 45 18 16 16 19 46 44 24 16 7 7 20 5 14 8 5 9 20 18 11 5
7% 6% 7% 13%fghi 5% 4% 5% 4% 8%m  8%m 6% 8% 4% 8% 8% 8% 8% 5% 5% 5% 7% % 6% 8%
177 153 64 84 60 43 31 50 112 89 64 64 28 13 40 26 28 20 12 23 55 44 24 18
18% 15% 28%fgh  23%ghi  18%ghi 12% 10% 10% 20%m  15% 15% 13% 16% 15% 18% 16% 16% 14% 12% 12% 20%u 16% 13% 29%nqrstuwx
i
203 244 47 80 81 86 60 93 135 114 90 109 42 16 43 42 31 30 26 a1 61 64 40 10
20% 23% 20% 22% 24% 23% 20% 20% 24% 20% 21% 22% 24% 20% 19% 25% 18% 20% 26% 21% 22% 23% 23% 16%
450 486 68 116 135 178 168 271 212 280 200 244 89 39 103 75 81 73 43 89 105 126 89 23
45% 46% 30% 32% 41%de 49%de 55%def 57%def 38% 48%j 48%]  49%] 51%v  47% 44% 45% 46% 50%v  43% 47% 39% 45% 50%v 37%
9
653 730 115 196 216 263 228 364 347 394 290 352 132 56 145 117 113 102 69 130 165 191 130 33
65% 69% 50% 55% 65%de 72%de 75%def 76%def 62% 68%)j 69%j 70%j  76%prv 67% 63% 70%y 63% 70%y 69% 68%y 61% 68%y  73%vy 53%
y
111 110 33 33 37 43 30 44 59 53 41 69 7 9 25 19 23 16 14 30 31 28 14 6
1% 10% 15%i 9% 11% 12% 10% 9% 10% 9% 10% 14%Kk 4% 10% 11%n  11%n  13%n  11%n  14%n  15%nx 11%n 10%n 8% 10%
1.84 1.78 2.15fg 2.18fg 1.86gh 1.68 1.62 1.58 1.98kl 1.81m 1.77 1.66 1.72 1.83 1.89 1.75 1.84 1.72 1.76 1.70 1.96nq 1.82 1.74 2.09ngsux
hi hi i sux
0.99 0.95 1.00 1.07 0.94 0.88 0.90 0.86 1.00 1.00 0.95 0.86 0.90 1.02 1.03 0.88 1.03 0.94 0.92 0.91 1.00 0.97 0.95 1.06
0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.12 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 11

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

l intend to go for something to eat/drink at a COVID-19 secure restaurant/pub next week
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged 5- aged aged aged
Total  Public  council ~ Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (0] [(¢)] (h) (i) (0] (k) (0] (m) (n) (0) (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 461 84 25 23 224 28 390 224 166 71 59 12 327 133 63 56 61 51 23
22% 25% 22% 28% 26% 20% 24%ij 25%ij 22%ij 17% 16% 22% 22% 24%pr 30%lpr 28%pr  21% 24%p 17%
Strongly agree (4) 130 24 8 7 68 14 107 66 41 23 20 3 96 34 14 14 17 15 6
6% 7% 7% 8% 8% 10% 7% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 5%
Agree (3) 330 59 17 16 155 14 282 158 124 48 40 8 232 99 48 41 43 35 16
16% 18%e 15% 20% 18%e 10% 17%ij 18%ij 16%ij 11% 11% 16% 15% 18%p 23%lpr 21%pr 15% 17% 12%
Disagree (2) 447 85 31 18 186 29 348 184 164 99 86 13 314 130 54 46 66 45 34
2%  26% @ 21%  21%  22%  21%  21%  21% 2%  23%  23% = 23%  21%  24% 25% 24% 28%  22% 26%
Strongly disagree (1) 936 120 43 30 365 66 724 372 351 212 189 24 714 217 73 71 132 88 65
45%  36%  38%  35%  42%  46% = 44%  42%  47%  50%g  51%fg 44%  47%mno 40% 35% 36%  45%mno 42% 49%mno
NET: Disagree 1383 205 74 48 551 95 1072 556 515 311 275 36 1028 348 128 117 198 134 99
67% 62% 66% 57% 64% 67% 65%g  63% 68%fg  73%fg  74%fg 67% 68%n0  64% 60% 60% 67%q  63% 74%mnopq
Don't know 221 41 14 13 87 19 177 103 73 45 39 6 156 62 22 24 36 27 12
1% 13% 12% 16% 10% 13% 11% 12% 10% 10% 10% 11% 10% 11% 1% 12% 12% 13% 9%
Mean 1.81 1.96 1.90 2,01 1.91 1.80 1.85i 1.89jj 1.79 1.69 1.67 1.82 1.78 1.90pr 2.02mp  2.00lpr 1.79 1.88p 1.70
r
Standard deviation 0.97 0.98 0.97 1.03 1.01 1.03 0.98 1.00 0.95 0.91 0.90 0.97 0.97 0.97 0.97 0.99 0.95 0.99 0.89
Standard error 0.02 0.06 0.09 0.12 0.04 0.09 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.13 0.03 0.04 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g k - I'm/n/o/p/g/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 12
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Efforts to reopen the economy are moving too quickly
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-

shire North-
& West East ern
Scot-  North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 3544 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales e London East West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) () Q) (3] (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Agree 1096 508 588 155 192 161 203 163 222 275 318 218 285 94 48 111 96 102 84 53 100 148 137 89 35

53%  50% 56%a  68%efg 54%  49% 56%i  53% 47% 49%  55%  52% 57%j 54% 57% 48% 57% 58% 57%  53%  52% 55% 49%  50%  57%
hi

Strongly agree (4) 381 183 197 44 75 60 73 55 74 70 122 7 117 32 19 40 39 36 29 20 34 48 44 31 9
18% 18% 19% 19% 21% 18% 20% 18% 15% 12%  21%]  17%j 23%jl  18%  23% 17%  23% 20% 20%  20% 18% 18% 16% 18% 14%
Agree (3) 716 325 391 111 117 101 130 108 148 205 196 146 168 62 28 72 57 67 55 33 66 100 92 58 27

35%  32% 37%a  49%efg 33% 31% 36% 35% 31% 36% 34%  35% 33% 35% 34% 31% 34% 37% 38% 33% 34% 37% 33% 32%  43%
hi

Disagree (2) 537 286 251 44 78 95 85 82 155 164 143 109 122 46 19 56 41 32 37 28 44 74 88 55 15
26%  28%b  24% 19% 22%  29%d  23% 27%d  32%deg 29%  25%  26% 24% 26% 23% 24%  25% 18% 26%  28%  23% 27%r  31%r  31%r  25%

Strongly disagree (1) 183 99 84 13 39 41 28 25 37 56 50 46 31 13 7 21 21 28 8 8 21 20 22 13 2
9% 10% 8% 6% 1% 12%di 8% 8% 8% 10%m 9% 11%m 6% 7% 9% 9% 12%s  16%nsvw 5% 7% 1% 7% 8% 8% 4%

Xy

NET: Disagree 720 385 336 57 17 135 113 106 191 220 192 155 153 59 27 77 62 60 45 36 65 93 110 68 18
35%  38%b 32% 25% 33%  41%dg 31% 35%d  40%dg 39%m 33%  37% 31% 34%  32% 33%  37% 34% 31% 36%  34% 35% 39% 38% 29%

Don't know 248 115 134 17 48 34 49 36 64 69 70 46 63 22 10 42 11 16 17 11 27 29 33 21 9
12% 1% 13% 7% 13%d  10% 14%d  12% 183%d  12% 12% 1% 13% 13% 1% 18%qrv - 6% 9% 12% M1%  14%q 1% 12% 12%  14%

Mean 271 2.66 2.76a 2.87fi 273 2.61 2.79fi 272 2.63 2.58 276] 2.65 2851 274 2.80 2.69 2.72 2.68 2.81 274 2,68 278 2.64 2.68 2.79

Standard deviation 0.91 0.93 0.89 0.81 097  0.96 0.90 0.89 0.88 0.87 0.92 0.93 0.90 0.88 0.95 0.93 0.98 1.00 0.85 0.91 0.94 0.87 0.88 0.89 0.77

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06 0.07  0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Table 13

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Efforts to reopen the economy are moving too quickly

Base: All respondents

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Covid-19 Poll

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) () (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84~ 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Agree 1096 179 60 40 439 72 872 489 382 225 195 30 790 302 119 110 166 119 7
53% 54% 53% 48% 51% 51% 53% 55% 51% 53% 52% 56% 52% 56% 56% 56% 57% 56% 53%
Strongly agree (4) 381 57 19 12 164 36 307 169 138 74 66 8 272 109 41 40 60 47 23
18% 17% 17% 14% 19% 26%ad  19% 19% 18% 17% 18% 14% 18% 20% 19% 21% 20% 22% 17%
Agree (3) 716 122 41 28 275 35 565 320 244 151 129 22 519 193 78 70 107 72 48
35% 37%e 36% 34% 32% 25% 34% 36% 32% 35% 35% 41% 34% 36% 37% 36% 36% 34% 36%
Disagree (2) 537 73 26 19 235 43 417 202 216 120 107 14 407 129 46 45 71 47 42
26% 22% 23% 22% 27% 30% 25%g 23% 29%fg  28%g 29%g 25% 27% 24% 22% 23% 24% 22% 32%mpq
Strongly disagree (1) 183 26 11 10 97 8 148 83 65 35 30 6 118 61 25 26 32 26 10
9% 8% 10% 12% 11%e 6% 9% 9% 9% 8% 8% 1% 8% 1%l 12% 13%l 1% 12%I 8%
NET: Disagree 720 100 37 28 332 51 565 284 281 155 136 19 526 191 71 70 103 73 53
35% 30% 32% 34% 39%a  36% 34%g  32% 37% 36% 37% 36% 35% 35% 33% 36% 35% 35% 40%
Don't know 248 51 17 15 91 19 202 110 91 46 42 5 195 49 22 15 25 19 9
12% 16%d 15% 18%d 11% 13% 12% 12% 12% 1% 1% 9% 13%m 9% 1% 8% 9% 9% 7%
Mean 271 2.75 2.70 2.62 2.66 2.81 272 2.74 2,69 2,69 2,70 2,65 2,72 271 271 2,69 2,72 273 2,68
Standard deviation 0.91 0.89 0.92 0.94 0.95 0.94 0.91 0.92 0.91 0.89 0.89 0.89 0.89 0.95 0.95 0.97 0.94 0.98 0.87
Standard error 0.02 0.05 0.09 0.11 0.03 0.08 0.02 0.03 0.04 0.04 0.05 0.12 0.02 0.04 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 14

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| am worried about a second wave of the Coronavirus hitting the UK hard
Base: All respondents

Gender

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) [0} (k) ()] (m) (n) (0) () (@ () (s) () (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Agree 1732 817 915 202 302 258 314 262 393 480 488 343 420 146 73 200 139 148 122 73 154 226 236 156 59
84%  81% 86%a  88%f 85% 78% 86%f 86%f 82% 85% 84% 82% 84% 84% 87%t  87%t 83% 83% 84% 73% 80% 83%t  84%t  87%t 95%narstuvw
Strongly agree (4) 912 415 498 89 150 135 185 144 208 234 266 169 244 77 42 101 69 84 61 40 93 118 113 81 34
4%  41% 47%a  39%  42% A%  51%def 47%  44% A% 46%  40%  49%]| 44%  49%  44%  41%  4T7%  42%  40%  48%  44%  40%  46% 55%W
Agree (3) 820 403 417 113 152 123 129 118 185 246 223 175 176 68 32 99 70 64 61 33 61 108 123 75 25
40% 40% 39% 50%fgh 42% 37% 35% 38% 39% 44%m  38% 42% 35% 39% 38% 43%u  42% 36% 42% 33% 32% 40% 44%u  42% 41%
i
Disagree (2) 164 107 57 15 27 32 20 22 48 41 52 41 30 17 4 16 11 17 14 1 15 26 18 14 1
8% 11%b 5% 7% 8% 10% 5% 7% 10%g 7% 9% 10% 6% 9%y 5% 7% 7% 10%y 9%y 1%y 8% 10%y 7% 8% 1%
Strongly disagree (1) 91 52 40 9 16 25 18 13 10 22 20 24 25 6 5 7 9 8 6 7 14 11 15 3 1
4% 5% 4% 4% 4% 8%i 5%i 4% 2% 4% 3% 6% 5% 3% 6% 3% 6% 4% 4% 6% T%x 4% 5% 2% 2%
NET: Disagree 255 158 97 24 43 57 38 34 58 64 72 64 55 23 9 23 21 25 20 17 28 38 34 17 2
12% 16%b 9% 1% 12% 17%dgh 11% 1% 12% 1% 12% 15% 1% 13%y  11% 10% 12% 14%y  13%y 17%y 15%y 14%y 12% 9% 3%
Don't know 78 32 46 2 12 15 13 9 26 20 20 12 26 6 2 8 8 5 4 9 10 7 " 6 1
4% 3% 4% 1% 3% 5%d 4% 3% 5%d 4% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 9%prsv 5% 3% 4% 3% 2%
WX
Mean 3.28 3.21 3.36a 3.25 3.27 3.17 3.36f 3.33f 3.31f 3.27 3.31 3.20 3.34l 3.29 3.33 3.32 3.24 3.29 3.25 3.18 3.28 3.26 3.24 3.36 3.50qstvw
Standard deviation 0.80 0.84 0.76 0.75 0.79 0.91 0.81 0.79 0.75 0.77 0.78 0.84 0.82 0.79 0.83 0.74 0.83 0.83 0.80 0.91 0.90 0.81 0.81 0.71 0.64
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiviw/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 15

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| am worried about a second wave of the Coronavirus hitting the UK hard
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18

(a) (b) (c) (d) (e) (0] (a) (h) (i) (0] () ()] m) (n) (0) (p) (@) (r)

Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132

Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 21 133

NET: Agree 1732 288 95 74 696 117 1371 744 627 361 316 45 1276 445 182 155 242 171 111
84% 87%d 84% 88% 81% 82% 84% 84% 83% 85% 85% 83% 84% 82% 86% 79% 82% 81% 83%

Strongly agree (4) 912 153 47 45 362 61 706 385 320 206 183 24 672 232 87 78 134 97 57
44% 46% 41% 53% 42% 43% 43% 44% 42% 48% 49% 44% 44% 43% 41% 40% 46% 46% 43%

Agree (3) 820 135 48 29 334 56 665 359 306 154 133 21 604 213 95 77 107 73 54
40% 41% 43% 35% 39% 40% 41% 41% 1% 36% 36% 39% 40% 39% 44% 39% 36% 35% 40%

Disagree (2) 164 22 6 7 78 12 138 71 67 26 23 3 119 45 15 17 23 18 12
8% 7% 5% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 6% 6% 6% 8% 8% 7% 9% 8% 8% 9%

Strongly disagree (1) 91 9 6 2 56 12 71 41 30 20 19 2 53 38 10 21 22 17 7
4% 3% 5% 2% 6%a 8%a 4% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 7%\ 5% 11%Imn 7%l 8%l 5%

NET: Disagree 255 31 11 9 134 24 209 112 97 46 42 5 172 84 25 39 44 35 19
12% 9% 10% 11% 15%a 17%a 13% 13% 13% 11% 1% 9% 1% 15%I 12% 20%In 15% 16% 14%

Don't know 78 " 7 1 32 1 58 27 31 20 15 4 64 14 6 2 8 6 4
4% 3% 6%e 2% 4%e 1% 4% 3% 4% 5% 4% 8% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 3%

Mean 3.28 3.36de 3.28 3.41 3.21 3.18 3.27 3.27 3.27 3.34 3.34 3.36 3.31mo  3.210 3.260 3.10 3.24 3.22 3.24

Standard deviation 0.80 0.73 0.80 0.74 0.87 0.91 0.80 0.81 0.80 0.81 0.82 0.74 0.77 0.88 0.79 0.96 0.89 0.92 0.84

Standard error 0.02 0.04 0.07 0.08 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.10 0.02 0.04 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g
Overlap formulae used. * small base

- I/m/n/o/p/q/r
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 16

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| would not want to be vaccinated against the coronavirus if a high-quality vaccine were available
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East em
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-

Total Male Female 18-24  25-34 35-44  45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales e London East West land
(a) (b) (d) (e) (6] () (h) (i) (M (k) ()] (m) (n) (0) (D) (@ () (s) () (u) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 10567 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Agree 286 119 167 34 77 55 46 32 41 64 82 70 70 22 12 30 18 25 19 20 25 49 34 21 1
14%  12% 16%a  15%i 22%ghi  17%hi  13% 1% 9% 1% 14% 7%  14% 13% 15% 13% 1% 14% 13% 20%q 13% 18% 12% 12% 17%
Strongly agree (4) 150 61 89 17 31 33 29 17 22 32 38 38 41 12 7 13 8 12 10 8 18 24 18 12 5
7% 6% 8% 7% 9%l 10%hi 8% 5% 5% 6% 7% 9% 8% 7% 9% 6% 5% 7% 7% 8% 10% 9% 6% 7% 9%
Agree (3) 136 58 78 17 46 22 17 16 19 32 44 32 28 9 5 17 10 13 9 12 7 25 16 8 5
7% 6% 7% 7% 13%fghi 7% 5% 5% 4% 6% 8% 8% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 12%ux 4% 9%u 6% 5% 9%
Disagree (2) 352 159 193 33 59 70 60 49 82 93 85 7 104 35 16 37 36 33 28 17 28 34 54 27 8
17%  16% 18% 14% 16% 21% 16% 16% 17% 16% 15% 17% 21%k  20% 19% 16%  21%v  18% 19% 17% 15% 13% 19% 15% 12%
Strongly disagree (1) 1157 635 522 135 170 158 196 179 319 358 342 216 242 85 49 131 94 91 80 57 112 148 164 114 33

56% 63%b  49% 59%ef  48% 48% 54%  58%ef 67%efg 63%Im 59%Im 51%  48%  49%  58% 57% 56% 51% 55% 57% 58% 55% 58%  64%nr 53%
h

NET: Disagree 1509 795 715 168 229 228 256 227 401 450 427 287 346 120 64 168 130 124 108 74 140 182 218 142 40
73%  79%b  68% 73%e 64% 69% 70%  74%e 84%def 80%kIm 74%  68% 69% 69% 76% 73% T77%v 69% 74% T74% 73% 67%  78%vy 80%nrv 65%
gh y
Don't know 270 94 176 27 51 47 63 46 35 50 ! 62 86 32 7 33 20 30 19 6 27 40 29 16 1"
13% 9% 17%a 12% 14%i 14%i  17%i  15%i 7% 9% 12% 15%j  17%k  19%twx 9% 14%t  12% 17%tx  13% 6% 14% 15%t  10% 9% 18%t
Mean 1.60  1.50 1.70a  1.58i 1.80dg 1.76hi 1.60i 1.50 1.42 1.49 1.57 1.70; 168 1.64 1.62 1.56 1.54 1.63 1.61 1.70 1.59 1.68 1.56 1.50 1.67
hi
Standard deviation 0.95 0.88 1.00 0.96 1.04 1.03 097 0.87 0.80 087  0.93 1.02 098  0.95 097 091 0.85 0.94 0.94 1.00 1.00 1.03 0.90 0.90 1.04
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04  0.04 0.05 0.05  0.08 0.11 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10  0.08 0.07  0.06 0.07 0.14

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base

SRR
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 17

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| would not want to be vaccinated against the coronavirus if a high-quality vaccine were available
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:

govern- ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any

mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0-  aged aged 5- aged aged aged

Total Public council ~ Trust  Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18

(a) (b) (c) (d) (e) (0] [(¢)] (h) (i) (1) (k) ()] (m) (n) (0) (p) (a) (r)

Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132

Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133

NET: Agree 286 55 19 10 145 25 240 142 98 46 40 6 167 118 50 57 48 36 14
14% 17% 17% 12% 17% 18% 15%i 16%ij 13% 11% 1% 10% 1% 22%lpar  24%Ir 29%Impg 16%Ir 17%I| 11%

r

Strongly agree (4) 150 28 9 5 70 15 122 77 45 28 25 3 82 67 24 35 30 22 9

7% 9% 8% 6% 8% 1% 7%h 9% 6% 7% 7% 5% 5% 12%Ir 1%l 18%Imnp  10%I 10%l| 7%
qr

Agree (3) 136 27 10 5 75 10 118 65 53 18 15 3 86 51 26 22 17 14 5
7% 8% 9% 6% 9% 7% 7%ij 7%ij 7% 4% 4% 5% 6% 9%lpr  12%lpr 11%lpgr 6% 6% 4%

Disagree (2) 352 50 15 15 150 26 275 124 151 77 69 9 251 99 43 29 52 38 30
17% 15% 14% 18% 17% 18% 17%g 14% 20%fg 18% 18% 16% 17% 18% 20% 15% 18% 18% 23%

Strongly disagree (1) 1157 174 58 47 453 67 912 498 414 245 211 34 902 253 96 83 147 105 65
56% 53% 51% 57% 53% 47% 56% 56% 55% 57% 57% 63% 60%mnop47% 45% 42% 50% 50% 49%

qr
NET: Disagree 1509 224 73 62 602 93 1187 622 565 322 280 42 1153 352 139 113 199 144 95
73% 68% 65% 74% 70% 66% 72% 70% 75% 76% 75% 79% 76%mnop 65%0 65% 57% 68%0 68%0 71%0
q

Don't know 270 51 21 12 115 23 211 119 92 58 52 6 191 72 24 26 48 32 24
13% 15% 18% 14% 13% 16% 13% 13% 12% 14% 14% 1% 13% 13% 11% 13% 16% 15% 18%

Mean 1.60 1.67 1.67 1.55 1.68 1.77 1.61 1.64 1.59 1.54 1.65 1.47 1.51 1.86lpr  1.88Ir 2.05Imp 1.721 1.741 1.62

qr
Standard deviation 0.95 1.01 1.01 0.91 0.99 1.06 0.96 1.00 0.90 0.90 0.90 0.85 0.87 1.09 1.07 1.20 1.04 1.05 0.92
Standard error 0.02 0.06 0.10 0.11 0.04 0.09 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.12 0.02 0.05 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g
Overlap formulae used. * small base

k - I’m/n/o/p/g/r
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020
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Absolutes/col percents

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Summary
Base: All respondents

Activities
Attending
gatherings with
friends and
Going to the Going to the Going to a Eating outin a Returning to family outside Taking a summer
pub for a pint cinema shopping centre restaurant work your home holiday abroad

Unweighted base 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065

Weighted base 2065 2065 2065 2065 2065 2065 2065

NET: Significant/ 1669 1709 1549 1580 1104 1203 1730
moderate risk 81% 83% 75% 77% 53% 58% 84%

Significant risk 3 816 882 493 567 342 332 1000
40% 43% 24% 27% 17% 16% 48%

Moderate risk () 853 826 1055 1014 762 870 730
41% 40% 51% 49% 37% 42% 35%

Not much of a risk (1) 278 228 408 370 448 697 194
13% 1% 20% 18% 22% 34% 9%

No risk at all 0) 62 53 64 59 185 109 44
3% 3% 3% 3% 9% 5% 2%

NET: Not much/ no risk 340 281 472 429 633 806 238
16% 14% 23% 21% 31% 39% 12%

Don't know 55 75 45 56 329 57 97
3% 4% 2% 3% 16% 3% 5%

Mean 2.21 2.28 1.98 2.04 1.73 1.71 2.36

Standard deviation 0.79 0.77 0.76 0.76 0.90 0.80 0.75

Standard error 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02

Prepared by ORB
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Table 19

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Going to the pub for a pint
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North  Humb-  Mid-  Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales e London East West land
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) (0 (k) (1) (m) (n) (0) () (@ () (s) ® (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62
NET: Significant/ 1669 793 876 179 281 251 292 259 448 483 334 404 132 69 188 139 151 114 81 157 212 224 147 54
moderate risk 81% 79% 83%a  78% 79% 76% 80% 85%f 85%def 80% 83% 80% 80% 76% 82% 82% 82% 85% 78% 81% 82% 79% 80% 82% 88%
Significant risk (3) 816 387 429 72 119 115 151 148 211 191 248 173 205 67 33 79 62 70 49 46 75 118 115 72 32
40%  38% 41% 32% 33% 35% 41%d  48%def 44%def 34% 43%j  41%) 41% 39% 39% 34% 37% 39% 33% 46% 39% 43% 41% MN% 52%ps
Moderate risk (2) 853 406 447 107 162 136 141 111 196 258 235 161 199 65 36 109 77 81 66 35 83 95 109 75 22
41% 40% 42% 47%h  45%h  41% 39% 36% 1% 46%l| % 38% 40% 37% 43% 47%v  46%v  45% 45% 35% 43% 35% 39% 42% 36%
Not much of a risk (1) 278 154 124 32 64 49 48 35 51 86 71 64 58 30 11 25 19 22 20 14 24 40 46 24 4
13% 15%b  12% 14% 18%hi  15% 13% 11% 1% 15% 12% 15% 1% 17% 13% 11% 11% 12% 13% 14% 12% 15% 16% 13% 7%
No risk at all (0) 62 41 21 4 9 22 13 6 9 21 19 11 12 5 4 7 8 4 5 2 8 8 7 4 1
3% 4%b 2% 2% 2% 7%dehi 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2%
NET: Not much/ no risk 340 196 145 36 72 7 61 41 60 107 90 74 70 35 15 32 26 26 25 17 32 48 53 27 5
16% 19%b  14% 15% 20%hi  21%hi  17% 13% 12% 19%m 15% 18% 14% 20% 18% 14% 16% 15% 17% 17% 16% 18% 19% 15% 9%
Don't know 55 19 37 14 4 8 12 6 11 9 7 " 28 7 - 10 3 1 7 2 3 10 4 4 2
3% 2% 3%a 6%efhi 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 6%kl 4% - 4%wW 2% 1% 5%w 2% 2% 4% 1% 2% 4%
Mean 2.21 2.15 2.26a 2.16 2.1 2.07 2.22f 2.34de 2.31de 2.11 2.24j 2.21 2.26) 217 2.16 2.18 217 2.22 2.14 2.28 2.18 2.24 2.20 2.24 2.42npgs
f f
Standard deviation 0.79 0.83 0.75 0.73 0.78 0.88 0.82 0.76 0.74 0.80 0.79 0.80 0.77 0.82 0.83 0.76 0.80 0.75 0.79 0.80 0.81 0.82 0.80 0.76 0.72
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulv/iw/xly
Overlap formulae used. * small base
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Table 20

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Covid-19 Poll

Page 20

Absolutes/col percents

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Going to the pub for a pint
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (U] () (h) (i) (1] (k) (0] (m) (n) (0) (p) (a) ()
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Significant/ 1669 267 91 71 671 111 1315 704 611 354 310 44 1236 426 166 151 233 165 106
moderate risk 81% 81% 80% 85% 78% 78% 80% 80% 81% 83% 83% 81% 82% 79% 78% 77% 79% 78% 80%
Significant risk (3) 816 128 40 38 323 64 636 351 284 181 155 26 620 191 74 61 112 83 51
40% 39% 36% 46% 37% 45%d 39% 40% 38% 42% 42% 48% 41%mo  35% 35% 31% 38% 39%0 38%
Moderate risk (2) 853 139 51 33 348 47 679 353 327 173 155 18 616 235 92 90 121 82 56
MN% 42% 45% 39% 40% 33% 41% 40% 43% 41% 42% 33% 41% 43% 43% 46% 41% 39% 42%
Not much of a risk (1) 278 43 14 9 145 22 223 118 105 55 47 8 190 87 37 33 45 36 19
13% 13% 13% 1% 17% 16% 14% 13% 14% 13% 13% 15% 13% 16% 17% 17% 15% 17% 14%
No risk at all (0) 62 12 5 3 37 5 56 31 24 7 7 - 45 17 5 8 10 7 5
3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 2% - 3% 3% 2% 4% 4% 4% 4%
NET: Not much/ no risk 340 56 19 12 182 28 279 150 129 62 54 8 235 105 42 42 55 44 23
16% 17% 17% 14% 21% 19% 17% 17% 17% 15% 14% 15% 16% 19% 20% 21% 19% 21% 18%
Don't know 55 7 3 1 9 3 45 30 14 11 9 2 40 11 4 3 6 3 4
3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3%
Mean 2.21 2.19 2.15 2.28 2,12 2.23 2.19 2.20 2,18 2.27 2.26 2.34 223mo 2.13 2,13 2.06 2.16 2,15 217
Standard deviation 0.79 0.81 0.80 0.80 0.84 0.85 0.80 0.81 0.79 0.75 0.75 0.74 0.79 0.80 0.78 0.81 0.81 0.83 0.81
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.09 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.10 0.02 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 21

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Going to the cinema

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54  55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e () (a) (h) (i) [0} (k) (1) (m) (n) (0) (D) (@ () (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Significant/ 1709 831 878 175 278 261 302 261 432 462 488 349 409 136 70 194 137 147 119 81 160 229 233 151 51
moderate risk 83% 82% 83% 76% 78% 79% 83% 85%def  90%def 82% 84% 83% 82% 78% 84% 84% 82% 82% 81% 81% 83% 85% 83% 85% 82%
gh
Significant risk (3) 882 417 465 57 122 109 161 156 277 233 239 195 215 69 37 101 72 74 50 53 80 116 122 82 27
43%  M% 44% 25% 34%d 33% 44%def 51%def 58%def 41% 41% 46% 43% 39% 44% 44% 43% 42% 34% 53%ns  42% 43% 44% 46%s  43%
9
Moderate risk (2) 826 414 412 118 156 152 141 105 155 229 249 154 194 68 34 93 66 73 69 28 80 113 111 69 25
40%  M% 39% 51%ghi 44%hi 46%hi  39% 34% 32% 1% 43% 37% 39% 39% 40% 40%t  39% 41% 47%t  28% 42%t  42%t  39% 39% 40%
Not much of a risk (1) 228 106 122 43 62 42 32 24 25 73 65 42 48 26 8 22 19 22 16 12 16 29 34 20 5
1% 1% 12% 19%ghi 17%ghi 13%i 9% 8% 5% 13% 11% 10% 10% 15% 10% 9% 1% 13% 1% 12% 8% 1% 12% 11% 7%
No risk at all (0) 53 36 17 3 8 20 13 7 3 11 16 12 13 5 2 7 4 3 4 2 1" 6 5 3 1
3% 4%b 2% 1% 2% 6%dehi  3%i 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 6%W 2% 2% 1% 2%
NET: Not much/ no risk 281 142 139 46 70 62 45 31 28 85 81 54 61 30 11 29 23 25 20 15 26 35 39 22 6
14%  14% 13% 20%ghi 20%ghi 19%ghi 12%i 10%i 6% 15% 14% 13% 12% 17% 13% 12% 14% 14% 14% 15% 14% 13% 14% 12% 9%
Don't know 75 34 41 9 9 8 18 14 18 16 11 16 32 8 3 8 8 6 7 4 6 7 9 5 5
4% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 6%k 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 8%V
Mean 2.28 2.25 2.30 2.04 2.13 2.08 2.30de 2.41de 2.54de 2.25 2.25 2.32 2.30 2.20 2.30 2.29 2.27 2.27 2.19 2.38 2.23 2.29 2.29 2.33 2.34
f f fgh
Standard deviation 0.77  0.79 0.74 0.71 0.78 0.84 0.79 0.74 0.63 0.76 0.77 0.78 0.76 0.80 0.76 0.77 0.77 0.75 0.75 0.80 0.83 0.75 0.75 0.73 0.73
Standard error 0.02  0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.09

Page 21

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Absolutes/col percents

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Going to the cinema
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:

govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any

ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged

Total  Public council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18

(a) (b) (c) (d) ) (U] (a) (h) (i) (0 (k) (0] m) (n) (0) (p) (a) (r)

Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132

Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133

NET: Significant/ 1709 264 88 67 693 17 1346 720 626 362 317 45 1265 434 173 159 236 168 107
moderate risk 83% 80% 78% 80% 80% 83% 82% 81% 83% 85% 85% 84% 84% 80% 81% 81% 80% 79% 80%

Significant risk (3) 882 134 53 28 336 68 664 353 311 218 191 28 669 205 78 68 116 85 54
43% 41% 47% 33% 39% 48%cd  41% 40% 41% 51%fgh  51%fgh 51% 44%mo  38% 37% 35% 39% 40% 4%

Moderate risk (2 826 130 35 39 358 49 682 367 315 144 126 18 596 230 95 92 120 83 53
40% 40%b 31% 47%b 41%b 35% 42%ij 42%ij 42%ij 34% 34% 33% 39% 42% 45% 47% N% 39% 39%

Not much of a risk (1) 228 41 17 11 115 14 190 106 83 39 34 5 152 75 33 27 36 31 12
1% 13% 15% 13% 13% 10% 12% 12% 11% 9% 9% 9% 10% 14%l| 16%l| 14% 12% 15% 9%

No risk at all (0) 53 9 5 3 31 5 48 28 20 5 5 - 35 18 2 7 13 9 7

3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%l 3% 1% 1% - 2% 3%n 1% 4% 4% 4% 6%In

NET: Not much/ no risk 281 50 22 14 147 19 287 135 103 44 39 5 187 93 36 34 48 39 20
14% 15% 19% 17% 17% 13% 14%i 15%ij 14% 10% 10% 9% 12% 17%l| 17% 17% 16% 19%l| 15%

Don't know 75 15 3 3 22 6 55 29 25 21 17 4 59 15 4 3 10 4 7
4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 5% 7% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 5%

Mean 2.28 2.24 2.25 2.14 2.19 2.32d 2.24 2.22 2.26 2.42fgh  2.41fgh 2.46g 2.31mop 2.18 2.19 2.14 2.19 2.18 2.22

q
Standard deviation 0.77 0.79 0.87 0.78 0.81 0.81 0.78 0.79 0.76 0.71 0.72 0.67 0.75 0.80 0.74 0.79 0.82 0.83 0.85
Standard error 0.02 0.04 0.08 0.09 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.09 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g k - I'm/n/o/p/g/r

Overlap formulae used. * small base
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Table 23

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Going to a shopping centre
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Significant/

moderate risk
Significant risk
Moderate risk

Not much of a risk

No risk at all

NET: Not much/ no risk
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2065
2065

1549
75%

493
24%

1055
51%

408
20%

64
3%

472
23%

45
2%

1.98

0.76
0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/xly

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54  55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales emn London East West land
(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (i) [0} (k) ()] (m) (n) (0) (D) (a) (3] (s) ® (u) (v) (w) (x) (y)
944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84~ 230 168 178 146 100" 192 271 280 178 62"
714 835 168 267 240 278 234 362 421 443 313 371 122 66 175 127 128 113 68 155 197 213 135 51
1% 79%a  73% 75% 73% 76% 76% 76% 75% 76% 75% 74% 70% 78% 76% 75% 72% 77% 67% 81%nt  73% 76% 76% 82%
211 283 46 67 68 101 90 121 127 131 106 129 38 18 54 51 46 33 26 48 65 69 37 9
21%  27%a  20%  19%  21%  28%e  29%def 25%e 22%  23%  25%  26%  22% 21%  23%  31%xy 26% 23% 26% 25% 24%  25%  21% 14%
503 552 122 200 172 177 144 241 295 312 207 242 84 48 121 75 82 80 42 107 132 144 99 42
50% 52% 53% 56%h  52% 48% 47% 50% 52% 54% 49% 48% 48% 57% 52% 45% 46% 54% 41% 56%t 49% 51% 55%t 68%npartvw
233 175 51 77 62 64 58 96 125 107 84 92 41 15 45 30 42 23 26 24 61 56 38 7
23%b  17%  22%  22%  19%  18%  19%  20% 22%  18%  20%  18%  24%uy 17%  20%  18%  24%u 15%  26%uy 13%  23%u 20%  21%u 1%
41 23 4 10 18 14 8 9 11 23 15 16 5 4 7 7 6 5 2 8 7 7 5 2
4% 2% 2% 3%  6%di 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 8% 5% 8% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3%
274 198 55 87 80 78 66 106 135 130 99 108 47 19 52 37 48 27 28 32 68 63 42 9
27%b  19% 24% 24% 24% 21% 22% 22% 24% 22% 24% 21% 27%u  22% 23% 22% 27%u  19% 28%u  17% 25%u  23% 24% 14%
20 25 7 3 10 10 6 9 7 7 7 23 6 - 3 4 2 6 5 5 6 4 1 2
2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 5%kl 3%x - 1% 3% 1% 4%x 5%x 3% 2% 1% * 4%
1.89 2.06a 1.94 1.91 1.91 2.03 2.05ef 2.01 1.97 1.96 1.98 2.01 1.92 1.94 1.98 2.05 1.96 2.01 1.96 2.05 1.96 2.00 1.94 1.97
0.78 0.73 0.71 0.72 0.79 0.79 0.78 0.74 0.73 0.76 0.78 0.77 0.77 0.76 0.75 0.82 0.80 0.73 0.80 0.74 0.76 0.74 0.72 0.63
0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08

AL cl




Table 24

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Going to a shopping centre
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (U] () (h) (i) @ (k) (0] (m) (n) (0) (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Significant/ 1549 250 87 61 632 102 1213 644 569 336 295 41 1144 398 166 138 216 155 96
moderate risk 75% 76% 77% 72% 73% 72% 74% 73% 75% 79%g 79%9 76% 76% 73% 78%0 70% 73% 73% 72%
Significant risk (3) 493 71 27 12 209 41 369 203 166 124 112 12 358 131 41 37 83 56 42
24% 22% 24% 14% 24%c 29%C 23% 23% 22% 29%fgh  30%fgh 23% 24% 24%0 19% 19% 28%mno 27%0 31%no
Moderate risk (2) 1055 178 60 49 423 61 844 441 402 212 183 29 786 267 125 101 133 99 55
51% 54%e 53% 59%e 49% 43% 52% 50% 53% 50% 49% 54% 52%r 49%r 59%mpqr 51% 45% 47% 41%
Not much of a risk (1) 408 64 19 20 178 27 335 189 147 73 63 10 290 115 38 48 60 44 27
20% 20% 17% 24% 21% 19% 20% 21% 19% 17% 17% 18% 19% 21% 18% 25% 20% 21% 20%
No risk at all (0) 64 9 4 3 37 8 55 34 21 9 9 - 48 15 3 7 11 8 5
3% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 2% 2% - 3% 3% 1% 3% 4% 4% 4%
NET: Not much/ no risk 472 73 23 23 215 34 390 223 167 82 72 10 338 130 41 55 71 52 32
23% 22% 21% 28% 25% 24% 24% 25%ij 22% 19% 19% 18% 22% 24% 19% 28%n 24% 25% 24%
Don't know 45 6 2 - 15 5 36 17 19 9 6 3 29 14 6 3 8 4 5
2% 2% 2% - 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4%
Mean 1.98 1.97 2.00 1.83 1.95 1.99 1.95 1.94 1.97 2.08fgh  2.08fgh 2.05 1.98 1.970 1.99 1.87 2,010 1.98 2,03
Standard deviation 0.76 0.73 0.76 0.70 0.79 0.86 0.76 0.78 0.73 0.74 0.75 0.66 0.75 0.76 0.66 0.75 0.81 0.80 0.83
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.08 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.09 0.02 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 25

Absolutes/col percents

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Eating out in a restaurant
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East em
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54  55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (D) (@) (03] (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62
NET: Significant/ 1580 750 830 172 254 246 285 239 384 424 453 329 375 128 59 179 130 135 113 75 153 208 214 139 47
moderate risk 77% 74% 79%a  75% 71% 75% 78% 78%e 80%e  75% 78% 78% 75% 73% 1% 78% 77% 76% 77% 75% 79% 77% 76% 78% 76%
Significant risk (3) 567 281 286 41 81 76 100 93 176 146 152 122 146 45 25 65 49 45 33 36 54 79 77 50 10
27% 28% 27% 18% 23% 23% 27%d 30%def 37%def 26% 26% 29% 29% 26% 30% 28% 29% 25% 23% 36%sy 28% 29% 27% 28% 16%
9
Moderate risk (2) 1014 469 544 132 172 171 185 146 208 278 301 206 229 83 35 114 81 20 79 39 99 129 138 89 37
49% 47% 51%a 57%hi 48% 52%i 51% 48% 44% 49% 52% 49% 46% 48% 41% 49% 48% 51% 54%t  39% 51% 48% 49% 50% 59%ot
Not much of a risk (1) 370 197 174 45 89 55 52 51 78 115 99 70 87 35 18 39 26 36 25 20 25 49 54 32 11
18% 20% 16% 20% 25%fgh 17% 14% 17% 16% 20% 17% 17% 17% 20% 21% 17% 15% 20% 17% 20% 13% 18% 19% 18% 18%
i
No risk at all (0) 59 38 21 4 10 18 11 8 7 13 17 14 15 5 4 7 6 5 4 2 9 8 5 4 2
3% 4%b 2% 2% 3% 6%di 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 3%
NET: Not much/ no risk 429 234 195 49 99 73 63 59 85 128 116 83 102 40 22 46 31 41 28 23 34 57 59 36 13
21% 23%b  18% 22% 28%ghi 22% 17% 19% 18% 23% 20% 20% 20% 23% 26% 20% 19% 23% 19% 23% 18% 21% 21% 20% 21%
Don't know 56 23 33 8 4 11 17 8 8 12 11 7 26 7 3 5 7 2 5 2 5 6 7 3 2
3% 2% 3% 3% 1% 3% 5%ei 3% 2% 2% 2% 2% 5%jkl 4% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4%
Mean 2.04 2.01 2.07 1.94 1.92 1.95 2.07e 2.09de 2.18de 2.01 2.03 2.06 2.06 2.00 1.99 2.05 2.08 2.00 2.01 2.1 2.06 2.05 2.05 2.06 1.92
f f
Standard deviation 0.76 0.80 0.73 0.68 0.77 0.80 0.75 0.76 0.76 0.76 0.75 0.77 0.78 0.77 0.85 0.76 0.77 0.75 0.72 0.81 0.78 0.77 0.74 0.74 0.69
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.06 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.04 0.05 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 26

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Eating out in a restaurant
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (U] () (h) (i) @ (k) (0] (m) (n) (0) (p) (a) (r)

Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132

Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133

NET: Significant/ 1580 255 86 62 626 108 1244 658 586 336 292 44 1175 396 151 145 225 161 100
moderate risk 77% 77% 76% 73% 73% 76% 76% 74% 78% 79% 78% 81% 78%m  73% 71% 74% 76% 76% 75%

Significant risk (3) 567 85 28 20 219 43 427 240 186 140 127 13 421 140 49 44 84 62 37
27% 26% 25% 24% 25% 31% 26% 27% 25% 33%th 34%fgh  23% 28% 26% 23% 23% 29% 29% 27%

Moderate risk (2) 1014 170 57 41 407 64 817 417 400 196 165 31 754 256 101 101 141 99 63
49% 52% 51% 49% 47% 45% 50%9 47% 53%fgij  46% 44% 58% 50% 47% 48% 51% 48% 47% 47%

Not much of a risk (1) 370 57 20 18 181 24 302 173 129 68 60 8 256 114 51 39 51 38 22
18% 17% 18% 22% 21% 17% 18% 20% 17% 16% 16% 15% 17% 21%p 24%I 20% 17% 18% 17%

No risk at all (0) 59 8 3 3 36 7 51 32 19 8 8 - 43 15 3 7 10 7 5
3% 2% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 2% 2% - 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4%

NET: Not much/ no risk 429 65 24 21 217 31 353 205 148 76 68 8 299 129 55 46 61 45 27
21% 20% 21% 25% 25% 22% 22% 23%i 20% 18% 18% 15% 20% 24% 26% 24% 21% 21% 21%

Don't know 56 9 3 1 18 3 41 21 20 14 13 2 37 17 7 5 9 6 6
3% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 5%

Mean 2.04 2,04 2,01 1.95 1.96 2,03 2,01 2.00 2,03 2.14fgh  2.14fgh 2.08 2,05 1.99 1.96 1.96 2,05 2,05 2,03

Standard deviation 0.76 0.74 0.76 0.78 0.80 0.84 0.76 0.79 0.73 0.75 0.77 0.63 0.76 0.77 0.75 0.76 0.78 0.79 0.79

Standard error 0.02 0.04 0.07 0.09 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.08 0.02 0.03 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g
Overlap formulae used. * small base

- I/m/n/o/p/q/r

e
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 27

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Returning to work
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ermn
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) [0} (k) [0} (m) (n) (0) () (a) () (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84" 230 168 178 146 100" 192 271 280 178 62"
NET: Significant/ 1104 541 563 135 227 174 195 149 223 325 328 215 236 92 40 117 91 107 81 50 86 172 147 83 36
moderate risk 53% 54% 53% 59%hi  64%fgh 53% 53% 49% 47% 58%m 57%m 51% 47% 53% 48% 51% 54% 60%ux 55% 49% 45% 64%nop 52% 47% 59%
i tuwx
Significant risk (3) 342 169 173 38 69 50 60 55 70 90 101 66 85 30 15 30 22 35 31 19 26 55 48 23 8
17% 17% 16% 16% 19% 15% 16% 18% 15% 16% 17% 16% 17% 17% 17% 13% 13% 20% 21% 19% 14% 20%p 17% 13% 14%
Moderate risk (2) 762 372 390 98 158 124 135 94 153 235 228 148 151 62 26 87 69 72 50 30 60 117 99 60 28
37% 37% 37% 43%hi  44%hi  37% 37% 31% 32% 42%m 39%m 35% 30% 36% 31% 38% 41% 1% 34% 30% 31% 43%tu  35% 34% 45%
Not much of a risk (1) 448 242 206 53 93 78 77 82 64 134 126 94 94 40 25 49 28 36 33 20 41 56 62 47 10
22% 24%b 19% 23%i 26%i 24%i 21%i 27%i 13% 24% 22% 22% 19% 23% 30%q 21% 17% 20% 23% 20% 21% 21% 22% 27%q  17%
No risk at all (0) 185 95 90 13 29 36 41 30 36 46 55 41 43 16 7 21 18 16 13 12 18 17 23 18 6
9% 9% 8% 6% 8% 11%d  11%d  10% 8% 8% 9% 10% 9% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 12% 9% 6% 8% 10% 9%
NET: Not much/ no risk 633 337 296 66 122 114 119 112 100 181 180 135 137 55 32 70 46 51 46 32 59 73 85 65 16
31%  33%b  28%  29%i 34% 35% 32% 36% 21% 32% 31% 32% 27% 32% 38% 30% 28% 29% 32% 32% 31% 27%  30%  37%v  26%
Don't know 329 129 199 28 8 42 52 45 154 7 70 129 26 12 43 31 20 19 19 46 26 48 30 9
16% 13% 19%a  12%e 2% 13%e 14%e 15%e 32%def 10% 12% 17%j  26%jkl 15% 14% 19%v  18%v 1% 13% 19%Vv  24%rsv 10% 17%v  17%v  15%
gh
Mean 1.73 1.70 1.75 1.79 1.77 1.65 1.68 1.67 1.80 1.73 1.74 1.69 1.75 1.72 1.66 1.67 1.69 1.80 1.77 1.69 1.65 1.86pu 1.74 1.59 1.74
X
Standard deviation 0.90 0.90 0.89 0.82 0.86 0.91 0.93 0.94 0.91 0.86 0.90 0.91 0.94 0.91 0.91 0.87 0.89 0.90 0.93 1.00 0.92 0.84 0.90 0.89 0.86
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.11 0.06 0.07 0.08 0.08 0.11 0.08 0.05 0.06 0.07 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Table 28

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?

Returning to wo

rk

Base: All respondents

ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Covid-19 Poll

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (0] (a) (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) () (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84~ 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Significant/ 1104 208 76 44 490 73 874 491 383 230 202 27 801 294 125 99 148 108 70
moderate risk 53% 63%ce 67%cde 52% 57% 52% 53% 56% 51% 54% 54% 51% 53% 54% 59% 50% 50% 51% 52%
Significant risk (3) 342 72 26 17 134 30 267 163 104 75 65 10 255 82 34 24 46 37 18
17% 22%d 23% 20% 16% 21% 16%h 18%fh 14% 17% 17% 18% 17% 15% 16% 12% 16% 17% 13%
Moderate risk (2) 762 136 50 27 356 43 607 328 279 155 138 17 545 213 92 75 102 ! 52
37% 41%e 45%e 32% 41%e 31% 37% 37% 37% 36% 37% 32% 36% 39%p 43% 38% 35% 34% 39%
Not much of a risk (1) 448 82 22 25 242 32 359 194 165 89 76 13 314 133 53 55 76 55 27
22% 25% 20% 29% 28% 23% 22% 22% 22% 21% 20% 25% 21% 24% 25% 28%I 26% 26% 21%
No risk at all (0) 185 32 10 15 99 25 149 79 70 36 30 6 131 53 18 17 32 24 17
9% 10% 9% 17%a 1% 18%ad 9% 9% 9% 8% 8% 1% 9% 10% 8% 9% 1% 1% 13%
NET: Not much/ no risk 633 114 33 39 341 57 507 273 235 125 106 19 446 186 71 72 108 79 45
31% 34% 29% 47%ab  40%b  40% 31% 31% 31% 29% 28% 36% 29% 34% 33% 37% 37%I 37%I 33%
Don't know 329 8 4 1 32 1 257 120 137 72 64 7 265 62 17 26 38 24 19
16% 2% 4% 1% 4% 8%acd 16%g 14% 18%fg  17% 17% 13% 18%mng 11% 8% 13% 13% 12% 14%
Mean 1.73 1.77cd  1.84d 1.55 1.63 1.60 1.72 1.75 1.68 1.76 1.77 1.67 1.74 1.67 1.72 1.62 1.63 1.64 1.61
Standard deviation 0.90 0.91 0.90 1.01 0.89 1.05 0.90 0.91 0.88 0.90 0.89 0.96 0.90 0.89 0.85 0.85 0.92 0.94 0.93
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.11 0.03 0.09 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.13 0.03 0.04 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 29

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Attending gatherings with friends and family outside your home
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land  East West erside lands lands Wales e London East West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) (1)} (k) ()] (m) (n) (0) (p) (a) (n (s) ® (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84* 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62
NET: Significant/ 1203 578 624 119 195 181 222 183 303 311 341 242 309 100 43 139 106 104 86 56 103 165 157 111 33
moderate risk 58% 57% 59% 52% 55% 55% 61% 60% 63%def 55% 59% 58% 62%j 58% 51% 60% 63% 58% 59% 56% 54% 61% 56% 63% 53%
Significant risk 3) 332 176 156 27 48 43 66 59 90 72 89 76 95 25 15 37 24 34 20 21 32 55 37 27 6
16% 17% 15% 12% 13% 13% 18% 19%df  19%df 13% 15% 18% 19%j 14% 18% 16% 14% 19% 14% 21% 17% 20%w  13% 15% 10%
Moderate risk (2) 870 402 468 92 147 138 156 125 213 238 252 166 214 76 27 102 82 70 65 35 7 110 120 85 27

42% 40% 44% 40%  41% 42% 43% MN% 45% 42% 43% 40%  43% 44% 32% 44% 49%0tu 39% 45% 35% 37% % 43% 48%0 44%

Not much of a risk (1) 697 349 347 94 139 111 108 98 147 219 195 153 130 62 33 73 49 66 48 35 66 87 107 52 19
34%  35% 33% 41%ghi 39%gi 34%  29%  32% 31% 39%m 34%m 36%m 26% 35% 39% 32% 29% 37% 33% 35%  34% 32% 38% 29% 31%

No risk at all (0) 109 62 47 8 16 28 22 15 20 26 36 17 31 7 6 8 9 7 8 5 17 13 13 10 6
5% 6% 4% 4% 5% 9%di 6% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 9%p 5% 5% 6% 10%

NET: Not much/ no risk 806 412 394 102 155 140 130 113 166 245 230 169 161 68 39 81 58 73 56 40 83 100 119 62 26
39%  41% 37% 45%Qi  43%i  42%  35%  37% 35% 44%m 40%m 40%m 32% 39% 47% 35% 35% 41% 38% 40%  43% 37% 43% 35%  41%

Don't know 57 17 39 8 7 10 14 9 8 7 9 8 33 5 2 10 4 1 5 4 7 5 4 5 3
3% 2% 4%a 4% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 6%kl 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 5%r

Mean 1.71 1.70 1.72 1.62 1.65 1.61 1.76f  1.77f 1.80de 1.64 1.69 1.73 1.79) 170 1.64 1.76 1.73 1.74 1.69 1.76 1.64 1.78 1.66 1.74 1.56

f
Standard deviation 0.80 0.83 0.77 0.74 0.77 0.83 083  0.82 0.79 0.77  0.81 0.80 0.84  0.76 0.88 0.77 0.78 0.81 0.79 0.85 0.87 0.83 0.77 0.79 0.82
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04  0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04  0.06 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulv/iw/xly
Overlap formulae used. * small base
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Absolutes/col percents

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Attending gatherings with friends and family outside your home
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council  Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (0] (a) (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) () (p) (a) (r)
Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132
Weighted base 2065 330 113 84~ 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133
NET: Significant/ 1203 209 74 43 478 85 946 522 424 257 222 35 900 293 108 116 165 115 78
moderate risk 58% 63%cd  65% 51% 55% 60% 58% 59% 56% 60% 60% 65% 60%mn  54% 51% 59% 56% 54% 58%
Significant risk (3) 332 58 22 14 136 34 268 166 102 64 57 7 243 81 22 31 51 39 23
16% 18% 19% 16% 16% 24%d 16%h 19%th  14% 15% 15% 13% 16% 15%n 10% 16% 17%n 18%n 17%
Moderate risk (2) 870 151 52 29 342 50 677 356 322 193 165 28 658 212 86 85 115 76 55
42% 46%ce  46% 35% 40% 36% 1% 40% 43% 45% 44% 52% 44% 39% 41% 43% 39% 36% 41%
Not much of a risk (1) 697 98 30 33 311 45 558 287 270 139 124 15 491 204 89 61 106 81 43
34% 30% 26% 40%a 36%ab  32% 34% 32% 36% 33% 33% 29% 33% 38%lo  42%lo  31% 36% 39% 32%
No risk at all (0) 109 17 7 6 55 7 91 49 42 18 16 2 81 28 9 14 16 " 8
5% 5% 6% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 7% 5% 5% 6%
NET: Not much/ no risk 806 115 36 40 366 51 649 336 313 157 140 17 572 233 98 75 121 93 51
39% 35% 32% 47%ab  42%ab  36% 40% 38% 4% 37% 37% 32% 38% 43% 46%I| 38% 1% 44% 38%
Don't know 57 6 3 1 18 6 44 26 18 13 11 2 39 17 7 5 8 4 5
3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4%
Mean 1.71 1.77 1.81 1.61 1.66 1.83d 1.70 1.74th 1.66 1.73 1.73 1.76 1.72n 1.66 1.59 1.69 1.70 1.69 1.72
Standard deviation 0.80 0.80 0.82 0.86 0.82 0.87 0.81 0.83 0.79 0.77 0.78 0.73 0.80 0.80 0.74 0.83 0.82 0.84 0.83
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.09 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.10 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g - I/m/n/o/p/q/r

Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Table 31

Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Taking a summer holiday abroad

Base: All respondents

Gender Age

Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ermn
Scot-  North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales em London East West land
(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (i) [0} (K) (1) (m) (n) (0) () (a) () (s) (0] (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2065 944 1121 226 345 307 357 359 471 612 501 427 525 184 82 227 175 161 158 102 172 270 281 189 64
Weighted base 2065 1008 1057 229 357 330 365 306 477 564 580 419 502 174 84~ 230 168 178 146 100* 192 271 280 178 62"
NET: Significant/ 1730 819 910 188 291 257 314 265 416 468 487 360 415 149 73 194 141 146 123 75 164 220 232 158 54
moderate risk 84% 81% 86%a 82% 81% 78% 86%f  87%f 87%ef  83% 84% 86% 83% 85%t 86% 84% 84% 82% 84% 75% 86%t  81% 83% 89%tv  88%
Significant risk (3) 1000 465 535 90 165 141 182 154 268 253 265 215 267 91 45 113 78 96 61 47 101 121 117 97 34
48% 46% 51% 39% 46% 43% 50%d  51%d 56%def 45% 46% 51% 53%jk 52%w  54% 49% 46% 54%sw  41% 47% 52%wW  45% 42% 54%sw  55%
Moderate risk (2) 730 355 375 98 126 115 132 110 148 215 222 145 147 58 27 82 63 50 63 27 64 99 115 62 20
35% 35% 35% 43%I 35% 35% 36% 36% 31% 38%m 38%m 35% 29% 33% 32% 35% 37% 28% 43%rt  27% 33% 37% A1%rt 35% 32%
Not much of a risk (1) 194 111 83 25 52 37 28 26 26 67 58 37 32 14 9 20 14 20 10 16 13 27 33 12 5
9% 11%b 8% 11%i 15%ghi  11%i 8% 8% 5% 12%m 10% 9% 6% 8% 10% 9% 8% 1% 7% 16%sux 7% 10% 12% 7% 9%
No risk at all (0) 44 31 13 2 6 17 7 7 7 12 9 9 13 3 2 6 2 3 5 2 6 7 5 3 -
2% 8% 1% 1% 2%  5%degi 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 8% 2% 2% -
NET: Not much/ no risk 238 142 97 27 58 54 35 32 32 79 68 46 45 17 11 26 17 23 15 18 18 34 39 15 5
12% 14%b 9% 12%I1 16%ghi 16%ghi 10% 1% 7% 14%m  12% 11% 9% 10% 13% 1% 10% 13% 10% 18%x 9% 13% 14% 8% 9%
Don't know 97 47 51 15 9 20 17 9 29 17 25 13 42 8 1 10 11 10 8 7 10 16 10 5 2
5% 5% 5% 6%e 2% 6%e 5% 3% 6%eh 3% 4% 3% 8%jkl 5% 1% 4% 7% 5% 5% 7%0 5% 6% 4% 3% 4%
Mean 2.36 2.30 2.42a 2.29 2.29 2.23 2.40f 2.39f 2.51de 2.30 2.34 2.39 2.45k 242w 2.39 2.37 2.37 2.42 2.30 2.29 242 2.31 2.27 245w  2.48
fgh
Standard deviation 0.75 0.80 0.70 0.70 0.78 0.86 0.72 0.74 0.67 0.77 0.73 0.75 0.75 0.72 0.78 0.76 0.71 0.77 0.75 0.83 0.75 0.77 0.75 0.71 0.66
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulv/iw/xly
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Absolutes/col percents
Table 32
Q2. How much of a risk to your health and wellbeing do you consider each of the following to be right now - a significant risk, a moderate risk, not much of a risk or no risk at all?
Taking a summer holiday abroad
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:

govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any

ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0-  aged aged 5-  aged aged aged

Total  Public council  Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18

(a) (b) (c) (d) ) (U] (a) (h) (i) (0] (k) (0] m) (n) (0) () (a) (r)

Unweighted base 2065 344 125 83 905 163 1625 890 735 440 381 59 1523 532 205 196 292 208 132

Weighted base 2065 330 113 84* 862 142 1638 884 754 427 373 54* 1511 542 213 196 294 211 133

NET: Significant/ 1730 267 89 71 712 121 1357 724 634 372 322 51 1278 442 174 152 242 171 113
moderate risk 84% 81% 79% 84% 83% 85% 83% 82% 84% 87%fg  86% 94%fgh 85%0 81% 82% 77% 82% 81% 85%

Significant risk (3) 1000 144 44 34 384 66 772 402 370 228 199 29 748 244 97 80 134 87 68
48% 44% 39% % 45% 46% 47% 45% 49% 53%fg  53%fg 54% 49%0q  45% 46% 41% 46%Qq 41% 51%

Moderate risk (2) 730 123 45 36 328 55 585 322 264 144 122 22 531 198 76 7 108 83 46
35% 37% 40% 43% 38% 39% 36% 36% 35% 34% 33% 41% 35% 37% 36% 36% 37% 39% 34%

Not much of a risk (1) 194 48 18 10 92 10 162 93 69 32 30 2 134 60 20 31 34 29 12
9% 14%e 16%e 12% 1% 7% 10% 11% 9% 8% 8% 4% 9% 11% 9% 16%Imn  12% 14%l| 9%

No risk at all (0) 44 3 2 - 27 5 40 25 15 4 4 - 29 15 2 7 10 8 5
2% 1% 2% - 3%a 4%a 2% 3% 2% 1% 1% - 2% 3% 1% 4% 4% 4% 4%

NET: Not much/ no risk 238 51 20 10 119 15 202 118 83 37 34 2 164 74 22 38 45 36 17
12% 15% 17% 12% 14% 1% 12%i 13%ik 1% 9% 9% 4% 1% 14% 10% 19%Imn  15%I| 17%I| 13%

Don't know 97 12 4 3 30 6 79 42 37 18 17 1 69 26 17 7 4 3
5% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 2% 5% 5%pq 8%mopq 4% 3% 2% 2%

Mean 2.36 2.29 2.20 2.29 2.29 2.33 2.34 2.31 2.38 2.46fg 2.45fg 2.50 2.38mop 2.300 23709 2.19 2,27 2.21 2.35

q
Standard deviation 0.75 0.75 0.77 0.69 0.79 0.78 0.77 0.78 0.74 0.69 0.70 0.58 0.74 0.78 0.71 0.84 0.81 0.82 0.80
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.08 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.08 0.02 0.03 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g k - I'm/n/o/p/g/r

Overlap formulae used. * small base
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